

编者按:9月17日,2020新一代移动通信产业发展金坛茅山峰会在我区举行,主题为“新基建下的机会与创新”。会上,各位专家、学者碰撞思想、交流观点、畅想未来;各位客商、企业家展示成果、对接合作、共赢未来,努力走在新一代移动通信产业发展前列。

产业集聚显优势 创新驱动赢未来

对移动通信行业从业者来说,如何通过推动新一代移动通信技术创新赋能产业变革、助力经济高质量发展,是当前面临的迫切需求。2016年,区委、区政府敏锐地捕捉到这一

机遇,抢抓5G产业发展风口,积极布局新一代移动通信产业。经过近5年的发展,金坛在新一代移动通信产业链的基础层和传输层形成了一定发展优势。

近年来,我区积极引进企业落户、加速产学研一体化融合,招引速度与规模实现双增长,以信维通信、盈科通信、南方光纤为首的众多国内知名移动通信技术企业纷纷选择将科技园项目落户金坛,深度布局光纤、光缆、光模块、智能传感器、电子集成及移动终端智能领域。

江苏省工业和信息化厅信息基础设施处负责人姜永发表示,金坛作为县级地区,吸引入驻了省内、国内的一些知名IT企业,未来3~5年,5G作为新基建的一部分,发展潜力巨大。GSMA大中华区战略合作总经理庞策坚信,金坛产业的聚集将会助推常州更好更快发展。

一批名企落户,助力金坛新一代移动通信产业发展。截至目前,全区投产运营新一代移动通信产业企业36家,初步形成了上游引领、中下游协调发展的良好产业生态。在产业链上游领域,布局了信维通信、飞荣达、索尔思、胜伟策等行业领军企业,在中游领域布局了南方光纤、盈科通信、晨创科技等优势企业,在下游领域布局了诚稼精密、微宙电子等通信产品项目。2019年,产业链实现工业总产值近百亿元,其中,超亿元企业13家。全区新建续建企业项目50个,协议投资额达231亿元。

金坛华罗庚科技产业园管委会主任黄建南表示,此次来

坛参加峰会的80多家产业链企业,大部分希望在长三角地区进行布局,目前已有10多家企业表现出明显的投资意向。

下一步,我区将紧紧抓住新一代移动通信技术创新与应用拓展赋予产业繁荣发展的全新机遇,瞄准千亿产值目标,深化协同创新、融合创新,大力招引行业头部企业,加快形成产业上中下游和大小企业融通发展的良好生态,建成在国内外享有较高知名度的新一代移动通信领域产业集聚区、科技与产业深度融合的创新驱动先行区以及省级高新技术产业开发

唐晓海 刘佳 陈月乔 何卓瑜



我区名特优农产品进军上海市场

本报讯 日前,江苏茅山竹海农产品商贸有限公司与上海鲜聚康农产品发展有限公司签订了《优质农副产品供销合作协议》,明确将发挥双方资源

品牌化销售,助力我区农业优势产业发展。

据悉,今年以来,区供销社合作总社不断加强与上海鲜聚康农产品发展有限公司的联系,并邀请其核心团队考察对接江苏立华食品有限公司、江苏长荡湖旅游控股有限公司、黄金

村有机稻米专业合作社、建昌红香芋专业合作社等单位,就合作事项进行对接并达成共识。

蒋建君 许程



金西众创空间获评省级众创空间

本报讯 近日,金坛金西众创空间被江苏省科技厅认定为省级众创空间。

金西众创空间是嘉洲电商、西城街道和合作院校共同创建的创业载体,于2015年6月正式投入运营。该空间以营造良好

创新创业生态环境为目标,以满足个性化、多样化孵化需求和用户体验为出发点,充分运用互联网技术,有效集成创业服务资源,构建开放式、动态化、全要素、便利化、响应快的线上线下创业服务平台。

刘佳

城管严查随意倾倒垃圾行为

本报讯 近日,区城市管理综合行政执法大队尧塘中队队员巡查至尧夏路西华桥垃圾站附近时,发现该处停有一辆卡车,并正在倾倒垃圾,大量枯树枝和泥沙散落在垃圾站外,现场脏乱不堪。

执法人员立即叫停乱倒垃圾行为,并责令当事人将散落在外的垃圾清理干净,但当事人态度恶劣,拒绝清理。执法人员随即对当事人乱倒垃圾的

行为进行立案调查。经过宣传教育,当事人主动承认错误,并整改到位。根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第一百一十一条第二款的规定,当事人将面临200元的行政处罚。

顾静 徐欢



工行金坛支行: 推动新型支付方式进乡村

本报讯 为助力乡村振兴,工商银行金坛支行在我区各镇、村大力宣传和推行移动支付、电子社保卡等新型支付方式,提升网络支付在农村地区的覆盖面。

该行抽调网点员工分赴各村委会,为村民集中办理社保卡启用工作,并向村民宣传电子社保卡在线领取养老金、如何查询人社相关政策等信息,提升村民对电子社保卡使用和

便民功能的认知。结合实际情况,该行延伸支付产品覆盖率,开立农民工工资专户,一对一推广并帮助他们使用移动支付绑卡业务,推动农村支付环境建设提档升级。

陈玉婷 邵云丹



路灯亮化为城市文明“争光”

路灯,是一个城市文明的象征,在为城市增添靓丽的同时,也照亮了市民的夜归路。

今年我区对新建的主次干道,规划好路灯的式样,并安排专业人员进行安装。在江苏省华罗庚中学滨湖校区,记者看到,金建路灯公司的工作人员正在加紧安装路灯。除了主次干道的路灯建设外,老旧小区内的道路也被陆续点亮。

华城二村、金沙花园小区属于老旧小区,现有路灯使用年限较长,亮度及外观较差,导致夜晚时小区内光线不足,影响居民安全出行。区相关部门以此次宜居小区改造为契机,对华城二村小区253盏路灯、金沙花园33盏路灯进行同步设计、同步施工,升级改造后的照明设施加入广播、显示屏等功



能,提升了小区“智慧”管理水平,居民晚上出行也更方便安全。

随着城市建设发展,市民对城市照明提出了更高要求。我区引进安装了智慧灯杆,启动了楼宇景观亮化工程。在做好日常路灯维护工作的同时,还加大了对路灯设施的巡查检修力度,将城区划分为三

个片区,每个片区安排了三组人员进行维护管理,发现问题及时整改,确保功能照明设施亮灯率达到98%以上。

道路亮化璀璨迷人,楼宇亮化错落有致,一盏盏路灯不仅照亮了巷道、方便了居民,也照亮了社会经济发展进步、生活和谐幸福的道路。

余月霞

奋战一百天
决胜总评年